توقيع مشروع عقد طباعة ونشر كتاب "التحليل الكروماتوجرافي – أساسيات و طرق التحليل "
[bookmark: _GoBack] تم توقيع عقد مشروع طباعة ونشر كتاب " التحليل الكروماتوجرافي ـ أساسيات وطرق التحليل " للأستاذ الدكتور أحمد خميس سلامة مع سعادة الأستاذ الدكتور محمد بن عبدالله الشايع وكيل الجامعة للدراسات العليا والبحث العلمي .
    و أوضح الأستاذ الدكتور أحمد محمد سالم مدير المركز أن الكتاب تم تقديمه للمركز مستوفياً كافة المستندات والنماذج المطلوبة لنشر كتاب و أوصت لجنة النشر والترجمة بالموافقة على تحكيمه و رفعه للمجلس العلمي لاستكمال إجراءات التحكيم، و تم الموافقة على نشر الكتاب بعد إجراء تعديلات المحكمين ومراجعته لغوياً من لجنة التدقيق اللغوي  ، و يعد الكتاب  مفيدا في فهم طبيعة التحليل الكروماتوجرافي وكيفية استخدامه في أغراض التقدير الكمي للمركبات العضوية والجزيئات الكبيرة في مجال العلوم والصناعة والزراعة والطب والصيدلة،حيث يتناول الكتاب شرح أساسيات وطرق الفصل في التحليل الكروماتوجرافي ، وكذلك أهم أجهزة التحليل الكروماتوجرافي ،  كما يقدم الكتاب شرحا وافيا لعمليات التحوير الكيميائي للتغلب على المشكلات التي تواجه عمليات التحليل.
.والجدير بالذكر أن الأستاذ الدكتور أحمد خميس سلامة هو أستاذ الكيمياء التطبيقية وعلم السموم بقسم المختبرات الطبية بكلية العلوم بالزلفي وله العديد  من الأبحاث العلمية المنشورة والكتب المؤلفة مثل كتاب سمية المبيدات للإنسان والبيئة وكتاب أجهزة التحليل الطيفي والكروماتوجرافي  و كتاب المطيافيات بين النظرية والتطبيق .

