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" جامعة المجمعة تقدم للمجتمع برامج صيفية تدريبية عبر حافلة التدريب والتعليم الإلكتروني المجتمعي "

          قدمت جامعة المجمعة لخدمة المجتمع وضمن برنامجها الصيفي مشروعاً تدريبياً عبر حافلة التدريب والتعليم الإلكتروني المجتمعي , وهي عبارة عن مشروع جامعي تكاملي خدمي بين عمادة التعليم الإلكتروني والتعلم عن بعد , وعمادة خدمة المجتمع والتعليم المستمر تم تقديمه بحافلة مغلقة ومتنقلة صممت مقصورتها الداخلية بما يتوافق مع الخدمة التي ستقدمها حيث تم تجهيز الحافلة بتقنيات التعليم الإلكتروني وبعض البرامج التدريبية , ووفر لها كوادر تدريبية وإدارية مؤهلة علمياً وعملياً .
         وقد إنطلقت برامج الحافلة عبر خطتها التشغيلية خلال الإجازة الصيفية , وكان من أبرزها تدريب 148 طالباً ضمن برنامجها التدريبي الصيفي الذي أقيم في عدد من مراكز النشاط الطلابي في روضة سدير , ونادي الحي بالإرطاوية , ونادي الملك عبدالله الموسمي بالمجمعة .
         وتأتي هذه البرامج ضمن سلسلة البرامج المخطط لها في الفترة الصيفية لحافلة التدريب والتعليم الإلكتروني المجتمعي , حيث حظي البرنامج بقبولٍ ملموس من الجهات المستفيدة من الأنشطة والبرامج التدريبية المقدمة , كما تم تكريمٍ الجامعة في حفل إختتام نادي الملك عبدالله الموسمي برعاية وحضور سعادة مدير التربية والتعليم بمحافظة المجمعة الأستاذ عبدالعزيز بن حمود النصار .
        الجدير بالذكر أن برامج حافلة التدريب والتعليم الإلكتروني المجتمعي المتنقلة حظيت بإقبال واضحٍ وملموسٍ بالكثير من التصريحات والإشادات من القيادات التربوية في الجهات المستفيدة من البرامج التدريبية المقدمة , وهذا ما تعتبره الجامعة ثمرة من ثمار الإنتاج الخدمي والتدريبي للمجتمع .
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