وكالة الجامعة تتابع مناقشة عرض مقترح مشروع التحكم في الهواء الداخلي لمختبرات الجامعة
نظمت إدارة البيئة الجامعية والصحة المهنية بوكالة الجامعة اجتماعاً تنسيقياً مع وكلاء كليتي العلوم والعلوم الطبية التطبيقية لمناقشة الجوانب العلمية للمقترح النهائي لمشروع التحكم في الهواء الداخلي لمختبرات الجامعة ، والذي تسعى الوكالة إلى انطلاقه مع بداية الفصل الدراسي الثاني من هذا العام الجامعي.
ويأتي هذا الاجتماع بعد عمليات التقييم التي أجرتها إدارة البيئة الجامعية والصحة المهنية لمختبرات الجامعة ، ومناقشة احتياجاتها التشغيلية مع كليات الجامعة ، بهدف تحقيق معايير الجودة والسلامة وفق الأساليب الحديثة في مجالات مراقبة بيئة المختبرات والتحكم فيها من خلال التقنية والعمل الإلكتروني .

وفي ختام الاجتماع أوضح سعادة وكيل الجامعة أن هذا المشروع يمثل أحد مشاريع الصحة المهنية التي تطمح الجامعة الى تنفيذها في جميع مختبرات الجامعة باختلاف فئاتها، وذلك سعياً منها إلى بلوغ اعلى درجات السلامة والصحة المهنية المتوافقة مع الاشتراطات والمعايير العالمية المعتمدة في هذا المجال، لتحقيق رؤية الجامعة حيال تطوير البيئة الجامعية لتكون جاذبة وداعمة للتميز والابداع .  
حضر هذا الاجتماع سعادة الدكتور عبدالعزيز الدخيل وكيل كلية العلوم الطبية التطبيقية للدراسات العليا والبحث العلمي ، وسعادة الدكتور محمد العيدروس رئيس قسم الأجهزة الطبية بكلية العلوم الطبية التطبيقية ، وسعادة الدكتور سليمان الصقعبي وكيل كلية العلوم للجودة والتطوير .               
