جامعة المجمعة تتعرف على تجربة جامعة الملك سعود
ضمن جولات جامعة المجمعة التي تهدف إلى الاطلاع على تجارب الجهات الأكاديمية الأخرى، قام وفد من الجامعة بقيادة وكيل عمادة شؤون الطلاب للأنشطة الطلابية الاستاذ خالد بن إبراهيم العفيصان، وعضوية كل من المشرف على الأنشطة الرياضية الاستاذ ناصر بن راشد الحنو، ومساعد المشرف على الأنشطة الثقافية الاستاذ عوض بن عايض المطيري، والمشرف على قسم الحاسب الآلي الاستاذ زيد بن خالد المزيد، بزيارة إلى عمادة شؤون الطلاب في جامعة الملك سعود، وكان في استقبالهم وكيل العمادة للأنشطة والشراكة الطلابية الدكتور فهد القريني.
وتخلل اللقاء المشترك عقد اجتماع بين الطرفين، تم فيه التعرّف على الخطط العلمية والعملية في جامعة الملك سعود وجامعة المجمعة، وسعي كل منهما إلى تعزيز الأنشطة الطلابية وتفعيل دورها داخل الجامعة وخارجها، كما تناول الطرفان تجربتهما في هذا الشأن ومدى الفوائد التي تحققت من خلال توفير البيئة المناسبة للطلاب للعمل على تقديم كل ما هو مميز.
وأوضح وكيل عمادة شؤون الطلاب للأنشطة الطلابية الاستاذ خالد بن إبراهيم العفيصان، أن مثل هذه اللقاءات تسهم في توثيق التواصل بين الجامعات والاستفادة المشتركة فيما بينها، إضافة إلى أنها تتيح التعرّف على التجارب العملية المتعلّقة بالشأن الأكاديمي عموماً والطلابي تحديداً، مما يسهم في تنميته والارتقاء به، مشيداً بما شاهده من عمل في جامعة الملك سعود.
