التربية بالمجمعة يضم كأس معالي مدير الجامعة لبطولة دوري الجامعة
نيابة عن معالي مدير الجامعة الدكتور خالد المقرن وبحضور عمداء كليات التربية بالمجمعة وإدارة الأعمال والعلوم والدراسات الإنسانية بحوطة سدير ووكيل كلية التربية بالمجمعة ومشرف الأنشطة الرياضية والكشفية وعدد من أعضاء هيئة التدريس والطلاب رعى عميد شؤون الطلاب نهائي كأس معالي مدير الجامعة لكرة القدم والذي أقيم عصر يوم الاثنين 23/6/1433هـ بملعب نادي نجد بحوطة سدير بين كلية التربية بالمجمعة وكلية إدارة الأعمال حيث بدأت المباراة النهائية بداية قوية تقاسم فيها الفريقان النتيجة والمستوى وقد انتهى اللقاء بتعادل الفريقين بهدف لمثله ليلتجئ حكم المباراة لركلات الترجيح والتي حسمتها كلية التربية بالمجمعة لصالحها والضفر بكأس البطولة وبعد نهاية المباراة كرم راعي المباراة عميد شؤون الطلاب سعادة الدكتور فيصل الحمود شركاء النجاح الذين استضافوا مباريات البطولة بدروع تذكارية شكر وعرفان من العمادة لجهودهم الدائمة مع أنشطة العمادة وهم الكلية التقنية بمحافظة المجمعة ونادي سدير بجلاجل ونادي نجد بحوطة سدير بعد ذلك تم تكريم حكام النهائي وهم الأستاذ خلف بن عبد الله الصقير رئيس حكام كرة القدم بمكتب رعاية الشباب بالمجمعة والأستاذ سلمان العنزي حكم ساحة والأستاذ محمد المريخي مساعد أول والأستاذ إبراهيم السلبود مساعد ثاني والأستاذ  نايف المريخي حكم رابع بعد ذلك تم تكريم الفائزين حيث حصل على كاس أفضل لاعب في البطولة لاعب كلية التربية بالمجمعة اللاعب عبد الله العنزي وكأس أفضل حارس حصل عليه حارس كلية إدارة الأعمال اللاعب ريس الريس وكأس هداف البطولة حصل عليه لاعب كلية إدارة الأعمال اللاعب سالم الخيبري وكأس الفريق المثالي حصل عليه فريق كلية إدارة الأعمال بعد ذلك تسلم لاعبي كلية الهندسة الميداليات البرونزية لحصولهم على المركز الثالث وتسلم لاعبوا كلية إدارة الأعمال الميداليات الفضية لحصولهم على المركز الثاني وتسلم لاعبو كلية التربية بالمجمعة كأس البطولة لحصولهم على المركز الأول وبذلك يضم فريق كلية التربية بالمجمعة بطولة كأس معالي مدير الجامعة لبطولة دوري الجامعة .هذا وقد قام طالب كلية العلوم والدراسات الإنسانية بحوطة سدير الطالب عبد الرحمن المعجل بتقديم الأسماء الفائزة والمكرمين في النهائي.
وفي نهاية اللقاء شكر عميد شؤون الطلاب جميع من حضر وشكر الله على نجاح الموسم الرياضي للجامعة الذي تكلل بالنجاح ولله الحمد بفضلٍ من الله سبحانه ثم بتوجيهات ومتابعة معالي مدير الجامعة وسعادة وكيل الجامعة اللذان يحرصان دائما على أن تكون جميع الأنشطة بعمادة شؤون الطلاب أنشطة متميزة .
كما شكر مشرف الأنشطة الرياضية والكشفية الأستاذ ناصر بن رشد الحنو معالي مدير الجامعة وسعادة وكيل الجامعة على  جهودهم وتوجيهاتهم الدائمة ودعمهم المستمر للأنشطة الرياضية وقدم شكره أيضا لسعادة عميد شؤون الطلاب على دعمه المستمر وتوجيهاته الدائمة لتطوير الأنشطة الرياضية بالجامعة .وقدم مباركته لجميع منسوبي الجامعة على نجاح الموسم الرياضي لهذا العام .
