إدارة وحدة التدريب
[bookmark: _GoBack]يسعى مركز التدريب بالعمادة إلى تكوين استراتيجية تدريبية متخصصة في مجال تطبيقات التعليم الالكتروني في التعليم الجامعي ورسم البرامج التدريبية واحتياجاتها على أن تقوم إلى تقديم خطة تدريبية فصلية توجه بالدرجة الأولى لأعضاء هيئة التدريس والطلاب سواء كانت داخل الجامعة أو على نطاق الجامعات الاخرى.
الرؤية:
الريادة على مستوى مؤسسات التعليم العالي في تأهيل المتدربين معرفياً ومهارياً في مجال التعليم الالكتروني وفق أحدث نظريات التعليم والتدريب 
الرسالة:
المساهمة الفاعلة في تطوير مهارات أعضاء هيئة التدريس والطلاب لمجال التعليم الالكتروني وتقديم الخدمات التدريبية لمؤسسات المجتمع بأعلى مستويات الجودة في النظرية والتطبيق . 
الاهداف والقيم:
· إعداد خطط استراتيجية تدريبية على مدار العام الدراسي لمدة فصلين دراسين .
· تأهيل المدربين معرفيا ومهاريا في مجال التعليم الالكتروني
· تأسيس مركز للتدريب والتطوير بأعلى مواصفات الاحتياجات والجودة 
· تأسيس فريق عمل تدريبي مكون من مدربين محترفين قادرين تحسين مستوى المدربين ومتخصصين في مجال التعليم الالكتروني في كل كليات الجامعة.
· المساهمة في تعزيز إرجاع أثر التدريب والتأكد من  تطبيق جودة مخرجات البرامج التدريبية  
ويرسم مركز التدريب ثلاث خطط استراتيجية :
الاولى استراتيجية الخطة الدائمة: يسعى مركز التدريب بالعمادة إلى رسم خطة تدريبية في كل فصل دراسي تبدأ باختيار البرامج التدريبية المتجددة والمتاحة في عالم التقنية والتعليم مستفيدين من كل ما هو جديد في التعليم الالكتروني ويوافق عليه في مجلس العمادة لرفعه إلى معالي مدير الجامعة لاعتماده وتنفيذ التدريب بعد ذلك .
الثانية استراتيجية الخطة المستعجلة: في حال نشأ احتياج جديد من أحد الكليات بالتدريب على تقنية معينة خاصة في التعليم الالكتروني كالتدريب على السبورات التفاعلية  في أثناء تنفيذ الخطة التدريبية الفصلية  يقوم إدارة التدريب بدراسة طلب الكلية من حيث الاحتياجات التدريبية ورفعه لمجلس العمادة للموافقة عليه  ورفعه لمعالي مدير الجامعة  للتوجيه.
الثالثة استراتيجية البرامج المتخصصة والمنفذة: إن العصب البرمجي الذي يقوم عليه التعلم الالكتروني ونظامه المعرف learning Management System  (LMS) فإنه يحتاج في حال تدشينه أو توسيع نشر ثقافة التطبيقات التعليمية فيه إلى مجتمع الجامعة إلى خطة استراتيجية فصلية وبرنامج دوري مرافق له وذلك كل اسبوع .


