من الصعوبات التي يعاني منها عضو هيئة التدريس هي تصحيح الاختبارات الموضوعية المعدة للطلاب في قياس مدى ادراكهم لمفردات ذلك المقرر, حيث تُبذل فيه الجهود والأوقات مما يؤدي إلى ضياع وقت عضو هيئة التدريس هدراً وتعطيله عن القيام بأعمال مهمة يريد التعامل معها, لذا قامت العمادة بتأسيس "نظام الاختبارات الإلكترونية" والمتوفر حالياً في نظام التعليم الإلكتروني كمرحلة أولى, لمساعدة أعضاء هيئة التدريس على بناء اختبارات الكترونية موضوعية, و تسليم أعضاء هيئة التدريس النتائج بكل يسر وسهولة على ملف Excel, بالإضافة إلى تجهيز معامل تدريبية ذات إمكانيات مناسبة لدعم أنشطة التعليم الإلكتروني في مرافق الجامعة حسب درجة احتياج كل كلية, وتتميز بالتكامل في المعدات والبرامج المتخصصة في التعليم الإلكتروني, وكذلك يمكن تدريب 30 متدرباً متصلاً بالأنترنت علاوة على التجهيزات التعليمية,  حيث دشن معالي مدير الجامعة قاعة التدريب في المدينة الجامعية, وتأتي هذه القاعة ضمن سلسلة من مشاريع العمادة والتي تسعى لتحقيقها , وقد جرى تجهيز هذه القاعة  بأحدث المواصفات الفنية مراعين بذلك تجارب الجامعات ومراكز التدريب في مؤسسات التعليم العالي .
وتحوي القاعة عدداً من التجهيزات التعليمية (كالسبورة التفاعلية)و(31 جهازاً محمولاً) يعمل على تقنية اللمس ومجهزة بطاولات قابلة للتحريك ومربوطة بالأنترنت عبر كيبل Ethernet  .
يمكن ربطها على أجهزة Access Point  لتوزيع إشارة الانترنت لاسلكي عالي السرعة .
وكذلك تحوي القاعة نظام صوتي يشمل جميع القاعة, حمايات للأجهزة المحمولة, وأغطية الغبار, وشاشة بلازما لشرائح أعمال التدريب, مع أرضية الباركيه الخشبية, وحائط زجاجي, مع جلسة استراحة, علماً أن القاعة تتسع لأكثر من 25 متدرباً, وهذه القاعات موزعة على 3 أماكن كمرحلة أولى:
-قاعة التدريب بالمدينة الجامعية بالمجمعة.
-قاعة التدريب بكلية التربية بالمجمعة قسم الطالبات.
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