انطلاق تمارين منتخبات الجامعة
انطلقت مساء يوم الاثنين 11/3/1432هـ تمارين منتخب الجامعة لكرة القدم على ملاعب نادي الفيحاء وذلك استعداداً لمشاركة منتخب الجامعة لكرة القدم في دوري الاتحاد الرياضي للجامعات السعودية ويشرف على المنتخب المدرب الوطني الكابتن الحميدي العتيبي ويتابعه إداريا مشرف النشاط بالعمادة الأستاذ ناصر الحنو وضمت التمارين أكثر من 20 لاعب من جميع كليات الجامعة . علماً أن تمارين المنتخب من السبت إلى الثلاثاء مساءً .

 كما انطلقت يوم السبت 16/3/1432هـ تمارين منتخب الجامعة لكرة الطائرة على ارض الصالة الرياضية بنادي الحمادة وذلك استعداداً لمشاركة منتخب الجامعة لكرة الطائرة  في دوري الاتحاد الرياضي للجامعات السعودية ويشرف على المنتخب المدرب الوطني محمد الهداب وبمتابعة إدارية من مشرف النشاط الأستاذ ناصر الحنو وضمت التمارين أكثر من 10 لاعبين من بعض كليات الجامعة . علماً أن تمارين المنتخب ستكون في المجمعة من السبت إلى الثلاثاء مساءً .

كما ستنطلق في وقت قريب تمارين منتخب الجامعة لتنس الطاولة استعداداً لمشاركته في بطولة الاتحاد الرياضي للجامعات السعودية لتنس الطاولة والتي ستكون منتصف شهر ربيع ثاني في جامعة الدمام ويشارك بها خمسة لاعبين من طلاب الجامعة ويشرف علها فنياً مدرب نادي الفيحاء وإداريا مشرف النشاط الأستاذ ناصر الحنو
 وجميع هذه التمارين تحضي بمتابعة مستمرة ودعم مادي ومعنوي من قبل وكيل الجامعة الأستاذ الدكتور عبد الرحمن الحقيل وعميد شؤون الطلاب الدكتور فيصل الحمود ووكيل عميد شؤون الطلاب الدكتور طارق البهلال .
