انطلاقة فعاليات المؤتمر العلمي الثاني للطلاب والطالبات
أطلقت العمادة دعوتها لجميع طلاب وطالبات الجامعة للبكالوريوس والدراسات العليا للمشاركة بأبحاثهم وأعمالهم في المؤتمر العلمي الثاني الذي ترعاه وزارة التعليم العالي في جدة عروس البحر في الفترة 22 – 26/4/1432هـ. ويأتي هذا المؤتمر استمرارا للجهود التي بذلتها وزارة التعليم العالي في المؤتمر العلمي الأول العام الماضي في الرياض. وقد لقي أصداء كبيرة جدا بين أوساط الطلاب والطالبات وكذلك الجامعات. ونتيجة لهذا النجاح الرائع تعيد الوزارة إقامة هذه التظاهرة العلمية لفتح المجال لأكبر عدد من الطلاب والطالبات للمشاركة في فعالياته. ومن محاور المؤتمر العلمي الثاني ما يلي:

· العلوم الإنسانية والاجتماعية
· العلوم الأساسية والهندسية
· العلوم الصحية
· نشاطات مصاحبة من ابتكارات وأفلام وثائقية ومشاريع ريادة أعمال
وقد خصصت عمادة شؤون الطلاب رابطا خاصا بفعاليات المؤتمر على موقعها الإلكتروني لمن أراد الاستزادة حول شروط المشاركة في المؤتمر ومواصفات الأعمال المشاركة. كما أن عمادة شؤون الطلاب وبتوجيه من معالي مدير الجامعة د. خالد بن سعد المقرن وسعادة وكيل الجامعة د. إبراهيم بن عبدالرحمن الحقيل خصصت جوائز نقدية وتقديرية لكل من يرشح بحثه أو عمله إلى التنافس في هذا المؤتمر العلمي على النحو التالي:

· 500 ريال وشهادة شكر وتقدير لكل من يرشح عمله/بحثه من الكلية إلى لجنة التحكيم في العمادة.

· 3000 ريال وشهادة شكر وتقدير لكل من يُرشح عمله/بحثه من العمادة إلى المؤتمر.
علما أن آخر موعد للطلاب والطالبات لتقديم أبحاثهم وأعمالهم إلى كلياتهم هو 7 صفر 1432هـ. ولمزيد من التفاصيل حول هذا المؤتمر العلمي الثاني بالإمكان مراسلة عميد شؤون الطلاب د. فيصل الحمود مباشرة على البريد الإلكتروني:

  studentaffairs@mu.edu.sa
