وللزيارات الاجتماعية نصيب في أنشطة عمادة شؤون الطلاب
ضمن أنشطة العمادة الاجتماعية نظمت العمادة زيارتين لطالبات كلية التربية بالمجمعة. كانت الأولى إلى جمعية إنسان لرعاية الأيتام ترافقهن الأستاذة الجوهرة الماضي أمينة النشاط في الكلية والأستاذة منى الشبانة مساعدة الأمينة. وكان في استقبالهم مسؤولات الجمعية يتقدمهن مديرة الجمعية أ. نورة الحصين. وقد أعد برنامج لهذه الزيارة من قبل الجمعية تخلله تلاوة من القران الكريم  بصوت الطفلة "منيرة " من اليتيمات اللاتي ترعاهم الجمعية. ثم كلمة مديرة الجمعية أ- نورة الحصين  شكرت فيها عمادة شؤون الطلاب على زيارتهم لفئة غالية على الجميع، كما قدمت في عرضها معلومات أساسية عن الجمعية.

ثم بدأ عرض برنامج وثائقي عن الجمعية وتاريخ إنشائها والأعمال التي قامت بانجازها والأعضاء اللذين ساهموا في إبراز دورها وإظهاره بهذا المستوى. بعد ذلك أخذت الطالبات جولة على مرافق الجمعية بصحبة مديرة الجمعية بعد ذلك تم استعراض الطريقة في استقبال الأسر المعنية بصحبة الباحثة الاجتماعية. كما قدمت العمادة وكذلك الطالبات الزائرات بهذه المناسبة هدايا شخصية إلى أيتام إنسان رسمت البهجة والفرحة على تلك الوجه البريئة التي ترقب الوقفة الصادقة من المجتمع. ثم تلا ذلك توزيع مطويات ومنشورات عن الجمعية وانجازاتها، ومن ثم توديع الطالبات بالحفاوة والتكريم من قبل مسئولات الجمعية. كما شكرت أمينة النشاط أ. ألجوهره الماضي جمعية إنسان على استقبالهم العطر وبينت إيمان جامعة المجمعة بمد جسور التواصل مع المجتمع بفئاته المختلفة، ومن أهمها الأيتام تلك الفئة الغالية على قلب كل مسلم.
كما قامت العمادة بالتنسيق مع أ. خالد المزعل المشرف على بيت المزعل بزيارة تراثية إلى بيت المزعل في المجمعة من قبل طالبات كلية التربية. وقد اطلعت الطالبات خلال الزيارة على محتويات البيت ومقتنياته التراثية ومرافقه وشرح مفصل عن كل مرفق من قبل منسقات البيت اللاتي رحبن بالطالبات. بعد ذلك تناول الجميع بعض الأكلات الشعبية المعدة من منسقات البيت. والتقطت الطالبات صورا لبعض تلك المقتنيات التي تعد نادرة في ذلك البيت الجميل. وقد شكرت منسقات البيت العمادة على تنسيق هذه الزيارة، كما دعت إلى تكرر الزيارة من قبل طالبات أخريات للتعرف على طرف من حياة الأجداد الجميلة. وقد رافق وفد الطالبات كل من الأستاذة الجوهرة الماضي أمينة النشاط بالكلية والأستاذة عهود الربيع.

