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تقرير إجراء تعديلات على الرسالة                                نموذج [12-15]
ملاحظة: يعبأ هذا الطلب الكترونيا.

سعادة رئيس قسم:                                                                                                             حفظه الله
 أقر بأن التعديلات المطلوبة على رسالة الماجستير قد تم القيام بها على الوجه الأكمل.
اسم الطالبــــ/ـــة:                                                        . الـــرقـــم الـــجـــامــعي:                                                        . 
القسم العلمي:                                                        . التخصص الدقيق:                                                        .
الــــــكــــــــلــــــــيـــــــــــــة:                                                        . عــنـــوان الـــــرســـــالــــة:                                                        .

المشرف الرئيس:                                                        .  التوقيع:                              . التاريخ:     /    /    14هــ.  
عضو لجنة المناقشة المفوض:                                                 .  التوقيع:                        . التاريخ:     /    /    14هــ.  









ملاحظة: يرفق هذا النموذج من قبل رئيس القسم بعد اجراء التعديل مع نموذج تقرير لجنة المناقشة.
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