
قسم القانون ينفذ البرنامج التدريبي لخريجي القسم 
اطلق قسم القانون بكلية إدارة الأعمال البرنامج التدريبي لخريجي القسم ، والذي يقام للعام الخامس على التوالي ويتضمن البرنامج عدد من الدورات التدريبية التخصصية لطلاب قسم القانون والتي تستهدف تنمية الجوانب العملية والتطبيقية لعدد من الموضوعات الهامة في مجالات القانون المختلفة ، وهي دورات مخصصة للطلبة الذين هم على أبواب التخرج ، مما يعزز لديهم التعرف على المجالات المهمة في سوق العمل ، وينمي مهارتهم ، وتتولى لجنة التدريب بالقسم الإعداد والاشراف على البرنامج التدريبي برئاسة الدكتور : أحمد بن محمد الشمري ، وأعضاء لجنة التدريب بالقسم ، بمتابعة من رئيس قسم القانون الدكتور : خالد بن عبدالله الشافي ، وتتناول الدورات عدداً من الموضوعات وهي على النحو التالي :  
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يشار إلى أن لجنة التدريب بالقسم أعلنت عن الدورات التدريبية بوقت مبكر، وتم وضع آلية محددة للتقديم وفق استمارة تسلم لأمين اللجنة ، كما حددت اللجنة المعايير العلمية ، و تقييم الحقيبة التدريبية مع التركيز على الجوانب التطبيقية .
وسوف يتم منح الطلاب المشاركين في الدورات التدريبية والذين يبلغ عددهم (93) طالب شهادة حضور للدورة. 
هذا وقد أشاد سعادة عميد الكلية الدكتور : سعد بن محمد الفليح بالبرنامج التدريبي وتنوع موضوعاته ، وأهميته لخريجي القسم في تعزيز مهاراتهم لسوق العمل . 
[bookmark: _GoBack]وقدم سعادة عميد الكلية الدكتور: سعد بن محمد الفليح شكره وتقديره لرئيس قسم القانون الدكتور: خالد بن عبدالله الشافي على جهوده وزملائه بالقسم على مثل هذه البرامج المتميزة لطلاب القسم.  

