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د. عبد الحكيم رضوان سعيد، مدرس بقسم أصول التربية كلية التربية جامعة قناة السويس 
د. صلاح عبد الله محمد حسن، مدرس بقسم أصول التربية كلية التربية جامعة أسيوط

هدفت الدراسة الإجابة عن السؤال الرئيس التالي:

ما مدى توافر سمات القيادة التحويلية لدى رؤساء الأقسام في بعض الجامعات السعودية من وجهة نظر أعضاء هيئة التدريس؟

وتفرع من هذا السؤال الأسئلة الفرعية التالية:-

· ما طبيعة القيادة التحويلية؟ 

· ما أهم سمات وأدوار رئيس القسم كقائد تحويلي؟ 
· إلى أي مدى يستخدم رؤساء الأقسام بالجامعات السعودية مهارات القيادة التحويلية في إدارة أقسامهم؟ 
· ما التصور المقترح لتطوير أداء رؤساء الأقسام في بعض الجامعات السعودية باستخدام أسلوب القيادة التحويلية ومن خلال نتائج الدراسة ؟
وقد اتبع الباحثان المنهج الوصفي لمناسبته طبيعة الدراسة وطبقا استبانة لأبعاد القيادة التحويلية علي عينة عشوائية من أعضاء هيئة التدريس بجامعتي الإمام محمد بن سعود الإسلامية, وجامعة المجمعة، وبلغت  العينة الكلية للدراسة (93) عضو هيئة تدريس من الذكور ذوي درجات علمية مختلفة (أستاذ مساعد وأستاذ مشارك وأستاذ) وبلغت عينة كليات جامعة الإمام محمد بن سعود الإسلامية عدد (44) عضو هيئة تدريس,  وبلغت عينة كليات جامعة المجمعة (49) عضو هيئة تدريس, وطبقت الدراسة في العام الدراسي 1431/1432هـ.

وأظهرت نتائج الدراسة موافقة أفراد العينة ككل على تحقق سمات أبعاد القيادة التحويلية ككل عند رؤساء الأقسام بدرجة كبيرة؛ حيث تحققت أبعاد الاستبانة ذات الرتب الستة الأولى بدرجة كبيرة، في حين تحقق البعد الخامس ذات الرتبة السابعة بدرجة متوسطة، وذلك بدون فارق دال إحصائي بين مجموعتي العينة في كل أبعاد الاستبانة.
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