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السيرة الذاتية
أولا:  البيانات الشخصية:

الاسم: خالد هاشم عبد الحميد حنفي                             
الجنسية: مصري

الديانة: مسلم
البريد الالكتروني: khalid_doctor2010@yahoo.com
ت محمول:0594436362
الوظيفة الحالية: استاذ مساعد- كلية الدراسات والعلوم الانسانية بالغاط- جامعة المجمعة
ثانيا: المؤهلات العلمية:
1. دكتوراه في اقتصاديات التجارة الخارجية، جامعة حلوان 2013، وعنوان الرسالة " نموذج التكامل الاقتصادي القاري في أطار الإقليمية المفتوحة: دراسة تطبيقية على التكامل الاوربى الاسيوى "اوراسيا"
2. ماجستير في اقتصاديات التجارة الخارجية، جامعة حلوان 2008، وعنوان الرسالة " تسهيلات التجارة وأثرها على تنافسية الصادرات المصرية".
3. بكالوريوس التجارة الخارجية، بتقدير جيد جدا"مع مرتبة الشرف،  كلية النجارة، جامعة حلوان، مايو 2002.
ثالثا: التدرج الوظيفي:

· معيد بقسم الاقتصاد والتجارة الخارجية، كلية التجارة وإدارة الأعمال، جامعة حلوان خلال الفترة 2002/2008.

· مدرس مساعد بقسم الاقتصاد والتجارة الخارجية، كلية التجارة وإدارة الأعمال، جامعة حلوان من 2008 حتى 2012.
· مدرس بقسم الاقتصاد والتجارة الخارجية، كلية التجارة وإدارة الأعمال، جامعة حلوان من 2013 حتى الان.
رابعا: الخبرات الوظيفية والتدريبية:
·  مساعد خبير اقتصادي بهيئة التخطيط العمراني التابعة لوزارة الإسكان والمجتمعات العمرانية الجديدة- مصر.
· مدرب في برامج التصدير والاستيراد التي قامت بإعدادها وزارة الإنتاج الحربي بالتعاون مع كلية التجارة جامعة حلوان خلال الفترة 2004/2007.
· مدرب في برامج دراسة الجدوى التي قامت بإعدادها وزارة الإنتاج الحربي بالتعاون مع كلية التجارة جامعة حلوان خلال الفترة 2004/2007.
· عضو بوحدة ضمان الجودة والاعتماد، بكلية التجارة واداراة الأعمال جامعة حلوان خلال الفترة 2005/2008.
· مرشد اكاديمى ببرنامج نظم المعلومات الإدارية BIS  التابع لكلية التجارة وإدارة الأعمال جامعة حلوان بالزمالك خلال الفترة 2007/2008

خامسا: البحوث المنشورة:

· "تحرير خدمات التعليم في إطار اتفاقية الجاتس مع إشارة للنموذج السويسري" (بحث مشترك) منشور في مؤتمر "القدرة التنافسية للجامعات ومؤسسات التعليم العالي والبحث العلمي المصرية والعربية في إطار اتفاقيات تحرير التجارة الدولية في الخدمات"، جامعة حلوان، مايو 2006.
· تسهيلات التجارة وأثرها على تنافسية الصادرات المصرية، المجلة العلمية للبحوث والدراسات التجارية، كلية التجارة جامعة حلوان، العدد الرابع 2008.
· التكامل الاوربى الاسيوى كأحد نماذج التكامل القارى، المجلة العلمية للبحوث والدراسات التجارية، كلية التجارة جامعة حلوان، 2012.
· العلاقة بين الاقليمية والتعددية فى اطار النظام التجارى الدولى متعددالاطراف، المجلة العلمية للبحوث والدراسات التجارية، كلية التجارة جامعة حلوان، 2012.
سادسا: الندوات والمؤتمرات:

تم الاشتراك في الإعداد والتنظيم للعديد من المؤتمرات منها:

· مؤتمر "أزمة السيولة والركود الاقتصادي في مصر"، قسم الاقتصاد والتجارة الخارجية، كلية التجارة وإدارة الأعمال، جامعة حلوان، مارس 2003.
· مؤتمر "مستقبل النظام الاقتصادي العالمي في ضوء التطورات المعاصرة"، قسم الاقتصاد والتجارة الخارجية، كلية التجارة وإدارة الأعمال، جامعة حلوان، مايو 2004. 
· مؤتمر "القدرة التنافسية للجامعات ومؤسسات التعليم العالي والبحث العلمي المصرية والعربية فى إطار اتفاقيات تحرير التجارة الدولية في الخدمات"، جامعة حلوان، مايو 2006. 
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