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برعاية معالي مدير الجامعة  مكتب إدارة المشاريع يقيم محاضرة بعنوان "مكاتب إدارة المشاريع في قطاع الانشاءات والمشاريع ( الفرص والتحديات والأدوات )


برعاية معالي مدير الجامعة  وبحضور عدد من الضيوف من مختلف القطاعات الحكومية , اقام مكتب إدارة المشاريع على مسرح المدينة الجامعية محاضرة بعنوان "مكاتب إدارة المشاريع في قطاع الانشاءات والمشاريع ( الفرص والتحديات والأدوات ) " القاها المهندس محمد بن عبدالله السهلي المحاضر بكلية علوم الحاسب والمعلومات ومستشار إدارة المشاريع بالجامعة, حيث استهل المحاضرة بتعريف إدارة المشاريع وإعطاء نبذة مختصرة عن ماهية مكاتب إدارة المشاريع ومدى تأثيرها على المساعدة في تقليص نسبة تعثر المشاريع , 
ثم تطرق المحاضر للحديث عن منهجيات إدارة المشاريع ودورة حياة المشروع ثم تحدث عن التخطيط المؤسسي ومدى اهمية تسجيل الدروس المستفادة من تنفيذ المشاريع لتكون مرجعاً ثابتاً يتم الاستعانة به في المشاريع المستقبلية, بعد ذلك تحدث عن الحاجة الملحة لوجود مكاتب إدارة المشاريع نظراً لارتفاع نسبة تعثر المشاريع وما لهذه المكاتب من القدرة على التخطيط الدقيق والمتابعة المستمرة  التي تساعد في تقليص هذه التعثرات , بعد ذلك ذكر المحاضر عدد من نماذج مكاتب إدارة المشاريع مثل الدعم والسيطرة والتوجيه ويتم اختيار النموذج المناسب على عدد من المعايير من اهمها طبيعة المنظمة والهيكل التنظيمي لها والأدوار والمسؤوليات المنوطة بها.
وفي ختام المحاضرة اشار سعادة وكيل الجامعة إلى أهمية مثل هذه المحاضرات التي تساعد في نشر ثقافة إدارة المشاريع وتساهم في بث ونشر الوعي اللازمين لمواكبة التطور المستمر في مجال إدارة المشاريع والتخفيف من مشاكلها واخطارها.







   
