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تسعى جامعة المجمعة إلى تطبيق أعلى معايير السلامة والصحة المهنية في جميع مرافقها وعملياتها، وتعتمد التقيد باشتراطات السلامة والصحة المهنية في عمليات التخطيط والتطوير ، ولذلك تسعى الجامعة لاتباع الرؤية التالية: 
تطوير ثقافة ونظام إدارة يضمن صحة وسلامة ورفاهية جميع الذين يقومون باستخدام مباني الجامعة أو خدماتها واعتباره جزء لا يتجزأ من خطط الجامعة وهذا يعكس مدى حرص الجامعة والتزامها ليس فقط بالواجبات القانونية وانما أكثر من ذلك.  
وقد وضعت الجامعة الخطط الاستراتيجية التالية من أجل تدعيم هذه الرؤية وهي كالتالي: 
·  استغلال الموارد المتاحة للجامعة لتوفير بيئة صحية وآمنة ذات مستوى عال لجميع المساهمين في الجامعة أو الأشخاص المتضررين أثناء قيامهم بأنشطة تمثل الجامعة.    
·  ضمان أن جميع القضايا التي تؤثر على صحة وسلامة ورفاهية جميع موظفي الجامعة هي محل اهتمام وأنها جزء من ثقافة الإدارة للجامعة.
·  ضمان إعطاء أهمية كافية للمواضيع المتعلقة بالصحة والسلامة والأنشطة المرتبطة بها من الناحية الأكاديمية وإدراجها ضمن المناهج الدراسية.
· إشراك الموظفين والطلاب ومن لهم دور في تحقيق هذه الأهداف التي بدورها ستعزز رؤية الجامعة.
ومن أجل ضمان وجود ترتيبات محددة ومناسبة لتنفيذ هذه الرؤية, فقد أعدت الجامعة مجموعة من السياسات والإرشادات لإدارة المخاطر التي قد تحدث في الجامعة. كل هذه السياسات والإرشادات موجودة في دليل السلامة والصحة المهنية. 
