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في إطار سعي الكلية نحو الارتقاء بمستوى الأداء لبرامجها من خلال خلق علاقة ايجابية وتعاونية بين منسوبي الكلية لتحقيق رؤية ورسالة وأهداف الكلية وأن الطالب هو محور العملية التعليمية قام سعادة رئيس قسم القانون الدكتور يحيى بن عبدالله الشمري يوم الثلاثاء الموافق 1/2/1438هـ في زيارة شعب قسم القانون بمقر الكلية بمحافظة الزلفي حيث اجتمع سعادته بطلاب القسم والترحيب بهم وتقديم نبذة تعريفية عن القسم وكل ما يسعى الطالب إلى معرفته عن القسم ومجالات التوظيف مستقبلاً  وأبرز توجهات القسم والكلية وحث الطلاب على المشاركة الفاعلة في انشطة الطلبة وتحفيزهم على مواصلة التسلح بالعلم والمعرفة لبناء الوطن وخدمة المجتمع، والعمل من أجل تطوير القسم والرقي به إلى مكانته التي يجب أن يكون عليها من حيث الانضباط والجِد والابتكار والبحث بعيداً عن النمط التقليدي في التعلم، ويجب أن يتعدى هدفهم من مجرد النجاح إلى أن يكونوا أعضاء مؤثرين في بيئتهم الأكاديمية أو المجتمعية.
وفى خلال اللقاء أستمع سعادته لبعض معوقات العملية الدراسية بالإضافة لبعض الطلبات والأطروحات المقدمة من الطلاب لتحسين الجودة التعليمية.
وبنهاية اللقاء تقدّم سعادة رئيس القسم بالشكر والتقدير لسعادة عميد الكلية الدكتور سعد بن محمد الفليِّح على دعمه ومؤازرته للقسم، والشكر للطلبة الحضور متمنياً لهم النجاح والفائدة خلال فترة دراستهم في الكلية والتوفيق في حياتهم الأكاديمية .



