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تنفيذاً لتوجيهات معالي مدير الجامعة الدكتور خالد بن سعد المقرن - سلمّه الله – أن تُسخّر كليات الجامعة كافة إمكاناتها لأجل توفير بيئة تعليمية مناسبة لطلاب وطالبات الجامعة، وحرصاً من سعادة عميد الكلية الدكتور سعد بن محمد الفليِّح على المتابعة المستمرة لجميع ما يرتبط بالكلية اكاديمياً وادارياً، قام سعادة عميد الكلية برفقة وكيل الكلية الدكتور أحمد بن محمد الشمري بجولة تفقدية للوقوف على سير أعمال الاختبارات النهائية للفصل الدراسي الأول 1437-1438هـ.
حيث شملت جولة سعادته قاعات الاختبارات شاهد من خلالها آلية تنظيم الطلاب وسير الاختبارات، ومدي الاستعدادات التي اتخذتها لجان الاختبارات بالكلية لإنجاح سير عملية الاختبارات والتأكد من التزام المراقبين بالتواجد في قاعات المراقبة بالوقت المناسب، والتأكيد من تطبيق كافة التعليمات الخاصة بالاختبارات واحاطة الطلاب بها علماً، كما ركز على ضرورة توفير كافة السبل وتوفير الأجواء المناسبة التي تضمن أداء الطلاب لاختباراتهم بكل دقة ويسر بما ينعكس إيجابا على أداء الطالب أثناء أدائه للاختبارات.
هذا وقد استمع لملاحظات الطلاب وانطباعاتهم حول الاختبارات وشموليتها، كما تحدث سعادته إلى الطلاب وحثهم على مضاعفة الجهد في سبيل التحصيل الأكاديمي، وأوضح سعادته لعموم الطلاب أن مثل هذه الجولات من شأنها معرفة الجوانب الإيجابية في سير عملية الاختبارات وتعزيزها ومعرفة الجوانب السلبية لتلافيها مستقبلاً بعون الله، ثم اختتم الجولة متمنياً لهم التوفيق والنجاح في حياتهم العلمية. وأشاد بلجان سير الاختبارات على الجهود المبذولة في ذلك وأكد على حرصه ودعمه لرفع مستوى الكلية من خلال العمل كفريق واحد. 

