معالي مدير الجامعة في لقاء مع طالبات كلية إدارة الأعمال عبر البث التليفزيوني بالكلية 

بهدف حرص قيادة الجامعة على سير العملية الإدارية والأكاديمية على أكمل وجه، والاطلاع على احتياجات أبناء الجامعة من الطلاب والطالبات، تشرّفت كلية إدارة الأعمال بلقاء معالي مدير الجامعة الدكتور خالد بن سعد المقرن مع بناته طالبات كلية إدارة الأعمال وذلك عبر نظام البث التليفزيوني بالكلية، ويأتي هذا اللقاء أثناء زيارة معاليه للكلية الأحد الموافق 29/5/1438هـ.
[bookmark: _GoBack]حيث بدأ اللقاء بكلمة عميد الكلية الدكتور سعد بن محمد الفليِّح رحَّب فيها بمعالي مدير الجامعة والحضور شاكراً متابعة معاليه الدؤوبة لكلية إدارة الأعمال مؤكداً أن هدفنا الأساسي الرقي بالعملية التعليمية وتقديم مناخ مناسب ملائم لجميع الطلاب والطالبات ، ثم تفضّل معاليه بكلمة رحَّب فيها بالحضور وتهنئتهم بالفصل الدراسي الجديد كما أعرب عن سروره بهذا اللقاء والذي اتسم بأبوة حانية من معاليه والذي كان معهم في كل ما يخصهم حيث صرح بأن الطالب هو المحور الرئيسِ للجامعة ولن يقبل بأي تقصير تجاهه وأن مكتبه ومكاتب جميع المسؤولين مفتوحة لكل طالب وطالبة لتقديم كل ما يحتاجونه.
وفي ختام حديثه قدم معاليه عدد من الوصايا للطالبات وأكد على أن قنوات التواصل مفتوحة امامهن لحل كل العوائق التي تواجههن، وقد عبرت مجموعة من الطالبات من خلال المداخلات عن شكرهن وتقديرهن لمعالي مدير الجامعة لهذا اللقاء.
وفي نهاية اللقاء تقدّم سعادة عميد الكلية بالشكر لمعالي مدير الجامعة على تلبية الدعوة وحرصه واهتمامه للالتقاء بالطالبات والاستماع إلى آرائهن ومتطلباتهن وملاحظاتهن والوقوف شخصياً على رغباتهن لتحقيقها، كما تقدّم بالشكر لمنسوبات الكلية من أعضاء هيئة التدريس وإداريات على جهودهن وإخلاصهن وعملهن الدؤوب والذي أسهم في تطور الكلية.

