كلية إدارة الأعمال تستقبل معالي مدير الجامعة في زيارة تفقدية ورئاسته لمجلس الكلية
استقبلت الكلية يوم الأحد الموافق 29/5/1438هـ  معالي مدير الجامعة الدكتور خالد بن سعد المقرن وكان في استقباله سعادة عميد الكلية الدكتور سعد بن محمد الفليِّح وسعادة وكلاء الكلية ورؤساء الأقسام والتي بدأت بتشريفه لمجلس الكلية ورئاسة معاليه للجلسة والتي  بدأت بكلمة ترحيبية من سعادة عميد الكلية لمعالي مدير الجامعة ولأعضاء المجلس تلاها استعراض لتقرير الإرشاد الأكاديمي لعملية الحذف والإضافة خلال الفصل الدراسي الثاني 1437/1438هـ وسير الدراسة، وكذلك الاطلاع على تقرير وحدة التعليم الالكتروني بالكلية حول الدورات التدريبية التي قدمتها لطلاب الكلية المسجلين بالمقررات الالكترونية المطروحة عن بُعد لهذا الفصل الدراسي عبر نظام D2L، مع ذكر أهم الإنجازات التي تحققت للكلية في الفصل الدراسي الأول 1437/1438هـ، هذا وقد أوصى المجلس باستمرار الإنجازات وتحقيق المزيد والاستعداد للعام الجامعي القادم بما يخدم التعليم والتعلم والبحث العلمي وتحقيق الجودة التعليمية وتطوير الأداء في شتى المجالات استجابة لمتطلبات التنمية التي تشهدها المملكة وتكرّيس إمكاناتها لخدمة المجتمع والسعي لمواكبة الجامعة في تطلعها لتحقيق التميز.
 وفي نهاية المجلس أشاد معاليه على الجهود وعبّر عن سروره لما رآه من جهد كبير بذل من منسوبي الكلية وقيادتها وما حققته الكلية من إنجازات خلال هذا العام، بعدها قدّم عميد الكلية وأعضاء مجلسها شكرهم لمعاليه والتي من شأنها الدعم المستمر وتقوية وتعزيز العملية التعليمية ورفع مستوى مهنية العمل الأكاديمي.
تلا ذلك لقاء معاليه بمنسوبي الكلية من أعضاء هيئة تدريس وإداريين والذي بدأ اللقاء بكلمة سعادة عميد الكلية رحَّب فيها بمعالي مدير الجامعة  والحضور، تلاها كلمة معالي المدير والذي رحَّب فيها بالحضور كما أعرب معاليه عن سروره بالمشاركة في هذا اللقاء وشكره لعميد الكلية على إقامة مثل هذا اللقاء، والشكر لأصحاب السعادة وكلاء الكلية، وأعضاء هيئة التدريس؛ حيث أعرب عن سعادته بما رآه من تطور كبير جداً خلال هذا العام، وأضاف معاليه بأن من أهم واجبات الجامعة السعي الحثيث بأن نقدم للطلبة والطالبات التعليم الذي يتميز بالجودة والمهارة بما يساعدهم على الالتحاق بفرص العمل وحث من خلالها منسوبي الكلية على مواصلة جهودهم لرفع كفاءة وجودة مخرجاتها.
[bookmark: _GoBack]بعدها تفضّل معاليه بعمل جولة على مرافق الكلية والقاعات الدراسية استمع من خلالها الى شرح موجز عن خدمات الكلية وبرامجها، وزار فيها قاعة الأنشطة الطلابية ومعمل الحاسب تلآلي ووحدة ضمان الجودة بالكلية وقاعة البث التليفزيوني التي تربط الكلية بأقسام الطالبات ، كما زار الأندية الطلابية (نادي ريادة الأعمال- نادي القانون).
عَقِبَ ذلك ختام الزيارة والذي تقدّم فيها عميد الكلية بالشكر لمعالي مدير الجامعة على دعمه المستمر، وتوفير كافة الإمكانات، وزيارته وتشريف الكلية برئاسة مجلسها، وتوجيهاته التي لها بالغ الأثر في المزيد من التميز والرقي للكلية والجامعة مما كان له أبلغ الأثر فيما حققته الكلية من إنجازات، كما تقدّم بالشكر لمنسوبي الكلية من أعضاء هيئة التدريس وإداريين على جهودهم وإخلاصهم وعملهم الدؤوب والذي أسهم في تطور الكلية. 
