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بتوجيه من معالي مدير الجامعة الدكتور : خالد بن سعد المقرن ، ومتابعة مستمرة من سعادة وكيل الجامعة للشؤون التعليمية  أ . د.محمد بن عثمان الركبان انتهت الكلية من تحديث الخطط الدراسية لجميع اقسامه حيث قامت الكلية بتشكيل لجنة إشرافيه برئاسة سعادة عميد الكلية د.خالد بن عبدالله الشافي وتشكيل لجان فرعية لكل قسم من اقسام الكلية ، وقد بدأت اللجان عملها اعتباراً من بداية الفصل الدراسي الثاني للعام الجامعي 1434/1435هـ ، وعقدت اللجان عدد من الاجتماعات المطولة ، وورش عمل ، وقامت بإجراء عدد من المرجعيات المقارنة للبرامج المناظرة لبرامج الكلية مع عدد من الجامعات والكليات .
وقد راعت اللجان المكلفة بإعداد الخطط الدراسية الكثير من العناصر المؤثرة التي يجب أخذها بعين الاعتبار والتي تتمثل في القيمة العلمية، والإضافة النوعية التي يمكن أن يضيفها هذا البرنامج للمجتمع والعمل والبيئة التي تحيط به . 
إضافة إلى مراعاة الخطط الدراسية للمعايير الوطنية والعالمية وتوفر الكادر التدريسي المؤهل من ذوي الاختصاصات الدقيقة ، ووضع استراتيجية واضحة للتقييم الذاتي من خلال معايير الجودة الخاصة بجميع عناصر البرنامج من تدريس واختبارات وتوصيف مقررات وإدارة تعليمية و استخدام التغذية الراجعة للتطوير والتحسين كما قامت اللجان بدراسة احتياج سوق العمل وتم الانتهاء إلى مايلي :
1. قسم علوم الحاسب الآلي:
· خطة برنامج البكالوريوس مسار هندسة البرمجيات.
· خطة برنامج البكالوريوس مسار أمن المعلومات .
2. قسم اللغة الانجليزية 
· خطة برنامج البكالوريوس مسار الأدب الانجليزي.
· خطة برنامج البكالوريوس مسار الترجمة.                    
3- قسم إدارة الاعمال :
· خطة برنامج البكالوريوس مسار نظم المعلومات الادارية.
· خطة برنامج البكالوريوس مسار التمويل.
4- قسم القانون .
وتم رفع كامل الخطط الدراسية لوكالة الجامعة للشؤون التعليمية لاستكمال الإجراءات اللازمة حيال مراجعتها من قبل لجنة الخطط والنظام الدراسي ، وعمادة القبول والتسجيل وعمادة الجودة وتطوير المهارات ، هذا وقدم سعادة عميد الكلية د.خالد بن عبدالله الشافي شكره وتقديره للزملاء أعضاء اللجنة الإشرافية ولرؤساء وأعضاء اللجان الفرعية وكافة أعضاء هيئة التدريس على جهودهم الكبيرة وعملهم الدءوب على إنجاز الخطط بصورة متميزة .
كما قدم – سعادته – بالغ شكره وتقديره لمعالي مدير الجامعة على حرصه واهتمامه ، و لسعادة وكيل الجامعة للشؤون التعليمية على متابعتهالمستمرة وتشجيعه وعنايته ولفريق وكالة الشؤون التعليمة على تعاونه ومتابعته ، وللجنة الخطط الدراسية على تعاونها مع لجان الكلية المكلفة بانجاز الخطط الدراسية .
